
Všechny zdravím a přeji hezké dny.... 

Pokuste se prosím počítat rovnic se  zlomky. 

Může vám pomoci vzorový příklad na str. 21 v nové učebnici, ve staré je to pravděpodobně str. 19 (tu 

bohužel nemám..) V této rovnici už jsou ale zlomky 2.  

 2 vzorové příklady ode mě – napište si je do sešitu: 

     
𝑥

7
 = 8    /. 7    potřebuji se zbavit zlomku, proto rovnici (OBĚ STRANY!!!) vynásobím číslem 7 

7. 
𝑥

7
  = 7 . 8         na levé straně se sedmičky pokrátí a zbyde jen x 
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      / . 15     rovnici vynásobím spol. jmenovatelem (nejmenší spol. násobek   jmenovatelů) 

15. 
𝑥
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3
             na levé str. se č. 15 pokrátí s 5 a na pravé str. se 15 pokrátí s 3 

    3x = 30    / : 3 

      x = 10    
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3
 = 2              L = P 

Popřípadě můžete zkusit tyto odkazy, nebo si na youtube najít i něco sami... 

https://www.youtube.com/watch?v=YXlYpO6CRoU 

https://www.youtube.com/results?search_query=line%C3%A1rn%C3%AD+rovnice+se+zlomky 

 

Pokud by se vám nedařilo, napište mi mail, ráda poradím.... Až se vrátíme do školy, budu vše 

kontrolovat. 

 

ÚTERÝ 17. 3. a STŘEDA 18. 3. 

PS 142/ A – 1  

PS 143/ A – 2                    Všude dělejte zkoušky!!! 

 

ČTVRTEK 19. 3. a PÁTEK 20. 3. 

Učebnice: nová str. 21/ 8, 22/ 9 

      stará asi str. 20/ 8, 9 

https://www.youtube.com/results?search_query=line%C3%A1rn%C3%AD+rovnice+se+zlomky

